

Тень силовиков над строительным бизнесом Красноярска

Не являются большим секретом подвязки губернатора Красноярского края Александра Усса в строительном бизнесе. Сын главы региона, Артём Усс, является одним из учредителей в строительной компании «СМ.СИТИ», которую возглавляет бизнесмен Александр Коропачинский. Интересно, что сейчас данные об учредителях ООО «УК «СМ.СИТИ» закрыты.

Но скриншоты всё помнят:

Известна связь губернаторской семьи и с другой строительной компанией в Красноярске под названием «Сибиряк» — её возглавляет одиозный бизнесмен Владимир Егоров. Последнего и вовсе называют губернаторским кошельком.

Между тем силовые структуры проявляют всё больше интереса к делам, происходящим в строительстве. Как мы помним, в апреле был задержан сын Владимира Егорова Константин за махинации при поставках оборудования для хирургического корпуса краевой больницы. Корпус возводился «Сибиряком» по господряду в рамках подготовки к Универсиаде. Сумму хищений оценили в 112 миллионов рублей. Эффектное шоу по задержанию сына известного бизнесмена в Геленджике с участием ФСБ и СК дало понять, что строительная отрасль — под прицелом. И под меч Фемиды могут угодить даже избранные представители данного сегмента экономики.

Движения силовиков в указанном направлении продолжают. И снова в центре краевая клиническая больница. Ранее в июне прокуратура Советского района выявила нарушения бюджетного законодательства при реконструкции больницы. Административное дело возбуждено в отношении заместителя руководителя КГКУ «Управление капитального строительства» Александра Вишнякова. Ему вменяют нарушение порядка изменения государственного контракта.

В декабре 2020 года краевое Управление капитального строительства заключило контракт с ООО «СтройТЕКС» на выполнение комплекса строительно-монтажных и пусконаладочных работ с приобретением монтируемого оборудования на сумму более 44,5 миллиона рублей. Александр Вишняков незаконно заключил дополнительное соглашение с подрядной организацией об увеличении первоначальной суммы авансового платежа с 5% до 35%. Подрядчик получил эти деньги за фактически невыполненный объём работ.

Телеграмм-канал «Красноярскгейт» (@gate24rus) указывает на связь фирмы «СтройТЕКС» с уголовным делом против Егорова-младшего:

Учредители

Согласно данным ЕГРЮЛ учредителями ООО "УК "См. Сити" являются 1 российское юридическое лицо и 8 физических лиц:

Коропачинский Юрий Игоревич

Доля: 26 613 248 руб. (36,63%)

ИНН: 246300061609

Кириллов Олег Игоревич

Доля: 26 613 248 руб. (36,63%)

ИНН: 246002200085

ООО "См. Капитал"

Доля: 4 681 799 руб. (6,44%)

ИНН: 2464117891

Усс Артём Александрович

Доля: 4 326 080 руб. (5,95%)

ИНН: 246606011108

Остальные учредители (5)

Доля: 10 423 755 руб. (14,35%)

[Все 9 учредителей >](#)

СИЗО исполнительного директора УСК «Сибиряк» и по совместительству сына Владимира Егорова – Константина. В рамках госконтракта, заключенного в 2018 году всё тем же УКСом со строительной фирмой, УСК должна была поставить 22 дефибрилляторов-мониторов производства Южной Кореи для строящегося хирургического корпуса краевой больницы. Егоров-младший и Вакуленко сговорились заменить южнокорейские приборы на китайскую дешёвку. Для обоснования замены оборудования Вакуленко предоставил фиктивный акт экспертизы, согласно которого китайский аналог якобы превосходит по характеристикам устройства из Южной Кореи.

Итог: Вакуленко заключили под стражу в январе 2021 года. Егорова-младшего – в начале апреля. Главврач краевой больницы Егор Корчагин и его окружение также находятся в поле зрения силовиков. В сентябре 2018 года ККБ заключила с УСК «Сибиряк» два прямых контракта на поставку медоборудования на общую сумму более 580 миллионов рублей».

Хотя, кажется, активность правоохранительных структур губернатора вовсе не смущает. Лоббизм продолжается. Решением краевого руководства под размещение делового центра «Красноярск-Сити» была отдана территория бывшего комбайнового завода, которая сейчас осваивается всё тем же «Сибиряком» Владимира Егорова.



Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 33080 24.06.2021, 09:54 📌 939

URL: <https://babr24.com/?ADE=215496> Bytes: 3780 / 3569 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)